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テコンドーで世界へ！

山田勇磨さん 山田美諭さん
イン チョン

　今年の９月に韓国の仁川で開催されたアジア競技大会のテコンドー
で、瀬戸市出身の山田勇磨さんが銅メダル、山田美諭さんが５位という素
晴らしい成績を収められました。
　お二人は市内の小中学校で学んだせとっ子の兄妹です。今回はお二人
にお話を伺いました。（以下、勇：勇磨さん、美：美諭さん）

◆テコンドーとの出会い
Ｑ．テコンドーを始めたきっかけは？
勇「もともと３歳から空手を習っていまして、その空手のプ
ラスになるようにと、父の勧めで始めました。空手の経験
があったので、最初のうちは試合でもすぐに勝てました。
だからとても楽しかったんです。」
美「私も父の勧めで中学１年生のときに始めました。細身で
足が長い方だったので、向いていたんだと思います。テコ
ンドーは防具をつけるので痛みもなく、ポイントが掲示
板に表示されるのでゲーム感覚で楽しんでやっていました。」

Ｑ．ご家族の勧めで始められたのですね。最初は楽しかったということですが、テコンドーが嫌になったことはなかったの
でしょうか。

勇「大学１年の頃は練習ばかりの毎日で、辛いこともありましたね。」
美「高校生のときに選考会で負けてしまい、試合に出られないことがありました。そのときは悔しかったし、もう辞めたい、
と思うこともありました。」

◆日本代表へ
Ｑ．そんな経験をされながらも、今や日本を代表する選手です。初めて国際大
会に出場したときのことを教えてください。

勇「初めて出場したのは、2011年の世界テコンドー選手権で、大学２年のとき
でした。自分は普段緊張しないのですが、さすがにこのときはしましたね。」
美「私は高校１年のときのアジアジュニア選手権ですね。日本代表として出場
するのは全てが新鮮で。銅メダルを獲得できたのですが、国際大会の楽しさ
を知ることができました。」

Ｑ．お二人は９月のアジア競技大会にも出場され、ともに素晴らしい成績を収
められました。改めて大会を振り返っての感想を。

勇「男子テコンドーでのメダル獲得は16年ぶりだと聞きました。その16年前にメダルを獲得されたのが、自分の恩師であ
る大東文化大学テコンドー部の金井洋監督と聞いたときは、本当に嬉しかったですね。」

Ｑ．それはきっと金井監督も嬉しかったでしょうね。美諭さんはどうでしたか。
美「私は５位という結果でしたが、勝てない相手ではなかったと思いますし、自信もあったのですごく悔しいですね。」

◆兄妹で金メダル！
Ｑ．お話を伺うとお二人でとても切磋琢磨している感じが伺えます。兄妹ということで周囲の注目もあるかと思いますが、
同じ種目の競技者としてお互いをどう感じていますか。

勇「兄妹として、競技者として、ともに世界の舞台でいい成績を出せるようにしていきたいですね。」
美「普段、兄とはテコンドーのことはあまり話さないんです。でも、兄と一緒の大会に出場する、というだけですごく安心感
があります。」

Ｑ．それでは最後に今後の目標を聞かせてください。
勇「2016年のリオデジャネイロ五輪に出場し、金メダ
ルを獲得したいです。」
美「私もリオデジャネイロ五輪で金メダルを獲得する
のが目標です。そのために日々成長して実力を上
げ、今後の国際大会で良い結果を残していきたいで
すね。」

アジア競技大会　日本代表結団式にて

山田勇磨さん
1991年4月14日生まれ。
三菱電機株式会社所属。58キロ級。

兄妹ともに全日本テコンドー選手権で４連覇中。
アジア競技大会を始めとして、国内外の大会で数多くの入賞実績を持つ。

山田美諭さん
1993年12月13日生まれ。
大東文化大学所属。49キロ級。

プロフィール

ゆう ま み ゆ

●問問い合わせ先　●時時間　●場場所　●料入場料　●定 定員

　時は2090年、アレスターリア国の宇宙基地から超優秀な人
工衛星アウリオンが打ち上げられる。
　しかし、その直後にアウリオンは恒星フレアの直撃をうけて
しまい宇宙空間をさまようことに。そんなとき、アウリオンはあ
る誤解から地球を執拗なまでに攻撃する。

●問瀬戸蔵 ☎97・1555

トレインヒーロー

※3歳未満のお子さんも入場できます。
●場瀬戸蔵つばきホール　全席自由（各回300席）
●料各回500円 上映日午前9時から会場入口で販売。（前売りなし）

チケット１枚につき１回くじ引き、映画観
賞券やせとちゃんグッズなどが当たる！

12/13●土

瀬戸蔵まるっとシアター

監督 : 竹治政枝（2014年 日本・中国 88分） 
声の出演 ： 浪川大輔、小野大輔、興津和幸  他

○c CARLOON/テレビ東京/ＴＰＯ/ＴＯＭＹ

クリスマスお楽しみ抽選会開催！

　近未来を舞台に、電車からロボットに変形するヒーローたちの活
躍を描いた日中合作アニメーションが待望の劇場版となって登場。

●時①午前10時～ ②午後1時30分～

●問瀬戸市まるっとミュージアム・観光協会 ☎85・2730

まねだ聖子のクリスマスライブ♪

　永遠のアイドル松田聖子に顔も声もそっくりな「まねだ聖子」が、懐かしい
アイドル時代から現在までの松田聖子のコンサートを再現。魅惑の聖子ス
テージをお楽しみください！

●時 ①午後2時～ ②午後5時～（各回40分程度）　●場瀬戸蔵１階アトリウム
●定 100人（自由席） 2階フロアなどから、立ち見でもお楽しみいただけます。

まるっとアトリウムコンサート 12/21●日

観覧無料

おしらせ
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瀬戸
警察署からの

瀬戸警察署 ☎８2・0110問

　住宅対象侵入盗とは、空き巣・忍び込み・居空きのことです。
　市内では、１０月末現在で住宅侵入盗が54件発生し、うち空き巣被害が43件を占め、被害総額は約
1,760万円となっています。住宅対象侵入盗のうち約８割が空き巣被害であり、侵入時間帯は主に午後4
時から午後8時の間で、犯人は無施錠の窓から、または玄関ドア・窓ガラスを破るなどして侵入しています。

　年末年始などで留守にされるときは、確実に施錠を行い、夜間は不在と気付かれな
いよう室内灯を点灯しましょう。ラジオやテレビをつけて外出するなどの防犯対策も有
効です。
　また、空き巣などは地域住民に姿を見られることを嫌いますので、普段から住民同士
であいさつをするなどして「地域の目」を大切し、地域の連携を強化していきましょう。
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